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V = f(t) 

.حدّد طبيعة حركة الجسم النقطي مع التعليل-1  

.5Mو 1M ،2M ،3M ،4Mأحسب السرعة اللحظية عند المواضع -2  

.باختيار سلم مناسب 3Mو1Mمثّل شعاع السرعة اللحظية عند الموضعين -3  

ماذا تستنتج؟. 2Mاستنتج بيانيا شعاع تغير السرعة عند الموضع -4  

أرسم منحنى سرعة المتحرك بدلالة الزمن -5  

.للسرعةأكتب المعادلة الزمنية -6  

.استنتج بيانيا السرعة الابتدائية للجسم النقطي-7  

):ن 4( الخامسالتمرين   

:أكمل الجدول التالي-1  

  العدد الكتلي  عدد النترونات  عدد الإلكترونات  عدد البروتونات  الرمز  الذرة

16  الأكسجين

8
O         

235  اليورانيوم

92
U          

40  الأرغون

18
Ar          

27  الألومنيوم

13
Al          

 

:للمحاليل الموضحة في الجدول التالي) حمضية، معتدلة، أساسية(حدّد طبيعة كل مادة -2  

معجون 

 الأسنان

مشروب 

 غازي

عصارة 

 المعدة

الماء 

 المعدني

 ماء

 البحر

عصير 

 الطماطم

)المحلول(المادة   

)HP(درجة الحموضة  4,5 8,5 7 1 2,6 10  

 طبيعة المادة      

TBBاللون الناتج بإضافة         

 

 بالتوفيق

 
 ����4/4  
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 TCST: المستوى

 تصحيح اختبار الفصل الأول في مادة العلوم الفيزيائية

):ن 4(التمرين الأول   

 جواب (01): (0,75 ن)

).s( 0,4الى ) s( 0الطور الأول من   

).s( 0,6الى ) s( 0,4الطور الثاني من   

).s( 1,2الى ) s( 0,6الطور الثالث من   

 جواب (02): (0,75 ن)

.حركة مستقيمة متسارعة بانتظام: الطور الأول  

.حركة مستقيمة منتظمة: الطور الثاني  

.حركة دائرية منتظمة: الطور الثالث  

 جواب (03): (0,75 ن)

.القوة المؤثرة على العربة مساعدة للحركة: الطور الأول  

العربة لا تخضع لقوة: الطور الثاني  

.العربة تخضع لقوة متجهة نحو مركز الدائرة: الطور الثالث  

 جواب (04): (0,75 ن)

:الطور الأول  

:الطور الثاني  

:الطور الثالث  

 جواب (05): (1 ن)

):ن 4( :الثالثالتمرين   

�1 = إ	x	ق
2 = 	0,4	 × 10	

2 = 2	� 

�2 = 	ط × ع = 	0,2	 × 10 = 2	� 

�3 = 	ط × ع = 	0,6	 × 10 = 6� 

� = �3
2� = 	 6	�

2 × 3.14 = 0.95	� 
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)ن s (1,6  =t.)0,5(زمن بلوغ الذروة هو - )أ(جواب   

)ن 0,5(أقصى ارتفاع يبلغه الجسم هو -)ب(جواب   

)ن s (3,2  =t .)0,5(بلوغ المدى هو زمن -)ث(جواب   

)ن 0,5(المدى                                             - )ج(جواب   

)ن 0,25()أ(من الشكل -)د(جواب   

)ن 0,25()   ب(ومن الشكل              

)ن 1(- )ه(جواب   

)ن 0,5(  -)ي(جواب   

 

):ن 4( الخامسالتمرين   

)ن 2(:أكمل الجدول التالي-1  

  �دد  ا�ر�ز  ا�ذرة
�ت�  ا��رو�و

  �دد
�ت�  ا ���رو

  �دد
�ت��رو�  ا�

  ا�!دد
"
�  ا��

  ا34��2ن

  

8  8  8  16  

  ا��ورا!�وم

  

92  92  146  238  

  ا4ر5ون

  

18  18  22  40  

  ا�4و�!�وم

  

13  13  14  27  

 

 

ℎ���
16	 × 1,6

2 = 12,8	(�) 

���� = 	ط × ع = 3,2	 × 10 = 32	(m) 

V0Y = 16 m/s 

V0X= 10 m/s 

�� =	���� + ��" =	#10 +	16 = 18.87	(�/&) 
tan* = 	 ��"��� =	1610 = 1.6																* = 58° 
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:للمحاليل الموضحة في الجدول التالي) حمضية، معتدلة، أساسية(حدّد طبيعة كل مادة -2  

معجون 
 الأسنان

مشروب 
 غازي

عصارة 
 المعدة

الماء 
 المعدني

 ماء
 البحر

عصير 
 الطماطم

)المحلول(المادة   

 درجة  4,5 8,5 7 1 2,6 10
)H.P(الحموضة   

 طبيعة  حمضي أساسي معتدل حمضي حمضي أساسي
 المادة

 اللون الناتج بإضافة أصفر أزرق أخضر أصفر أصفر أزرق
قطرات من الكاشف أزرق 

 بروموتيمول

 

 

 


